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Ich besuche diese Lehrveranstaltung...
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Aus welchen Gründen haben Sie diese Lehrveranstaltung besucht?
(Mehrfachantworten möglich)
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Andere Gründe:

Sprachpraxis

Persönliche Fortbildung

Vorbereitung auf einen
Auslandsaufenthalt

Weiterqualifizierung in Studium/Beruf

Anrechnung/Wahlfach im Fachstudium

Pflichtkurs im Fachstudium

Kreditierung im Optionalbereich

Die/Der Lehrende bezieht 
meine Bedürfnisse in die Planung ein.
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Die/Der Lehrende informiert über 
Lehr- und Lernziele der Veranstaltung.
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Die/Der Lehrende richtet die Veranstaltung
an diesen Lehr- und Lernzielen aus.

0,9% 1,5% 4,8%

20,3%

72,5%

trifft gar nicht zu

trifft nicht zu

trifft weder zu noch nicht zu

trifft zu

trifft voll zu

Die/Der Lehrende strukturiert die 
Kurssitzungen sinnvoll.
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Die regelmäßige Teilnahme
am Kurs hilft mir.
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Ich würde diesen Kurs 
weiterempfehlen.
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Ja Nein

Meine Gesamtbewertung der Veranstaltung
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Ich fühle mich genügend in das Unterrichtsgeschehen
einbezogen.
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Die/Der Lehrende schafft eine angenehme
Lernatmosphäre.
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Wir möchten Sie gut im Bereich Fremdsprachen ausbilden! Daher führen wir am Ende jedes Semesters eine studentische Lehrveranstaltungsbewertung durch, um 
Ihre Meinung zu erfahren. Im Folgenden finden Sie einen Einblick in Antworten aus 204 Fragebögen im Bereich der Fachsprachenkurse. Fachsprachenkurse sind 
Lehrveranstaltungen die das ZFA in Kooperation mit zahlreichen Fakultäten/ Studiengängen an der RUB konzipiert: Biologie, Chemie und Biochemie, Cognitive
Science, ECUE, ETIT, Informatik, Jura, Medizin, Physik und Astronomie, SEPM, Sportwissenschaft, Wirtschaftswissenschaften.
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